

# Pacificación es Primer Objetivo del Gobierno

La pacificación es uno de los primeros objetivos de la base del plan de trabajo de nuestro gobierno, dijo el Presidente Alvaro Magaña, en su discurso de entrega de títulos de propiedad a nuevos propietarios de tierras, en acto celebrado ayer al mediodía en Casa Presidencial.

En el acto estuvieron presentes, el Vicepresidente, Dr. Pablo Mauricio Alvergue; el general José Guillermo García, Ministro de Defensa; coronel Francisco Adolfo Castillo, Subsecretario de Defensa;

coronel Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada; Ing. Miguel Muyschondt, Ministro de Agricultura y Ganadería; José Roberto Osorio, Presidente de FINATA y otros funcionarios.

Al continuar hablando de los objetivos de su gobierno, el Presidente Magaña dijo que el pueblo, cansado de la guerra, desarraigado, votó por la paz. Todos los partidos estuvieron de acuerdo y siguen estando en ese punto; es preciso pacificar al

país. Agregó que el destino histórico de nuestro país, y en gran medida su propia supervivencia como nación, depende de la paz.

El segundo objetivo, dijo que es la democratización. En ese sentido aseguró que el hecho mismo de que el pueblo, pese a las circunstancias, se presentara a depositar su voto, significa que prefiere vivir bajo un régimen democrático representativo y para decir eso, usó el lenguaje claro y directo de una democracia: el voto. "Las elecciones son la escuela popular de política y de convivencia que tiene todo pueblo libre", expresó.

El tercer objetivo dijo que es la confianza y la seguridad, ya que de no existir la confianza suficiente, el proceso de recuperación nacional no podrá desarrollarse. "Es obvio que para generar confianza debemos crear seguridad en el orden jurídico institucional y en el orden personal y material", apuntó.

La recuperación económica...

## Seminario sobre Gerencia Japonesa Ditará la ASI

dos".

El "Seminario sobre Sistemas Gerenciales Japoneses y su Aplicación en la Empresa Salvadoreña Teoría Z", ditará la ASI, el martes 15 de junio. Será impartido por el Lic. José David Polanco Abrego.

El temario es: Exposición de la Teoría Z y Marco de las 7 eses, Gerencia estilo norteamericano y gerencia estilo japonés. Características a lograr en la empresa salvadoreña. La importancia del momento actual: Reactivación de la Economía Nacional y aplicación A a estilo Z. Recomendaciones.

El Lic. Polanco Abrego es el gerente general de la Financiera Salvadoreña, S. A. y tiene experiencia en este campo.

Dijo que "el tema establecerá cómo los objetivos de la función financiera, de producción, mercadeo y de personal en la empresa salvadoreña, pueden lograrse con mayor efectividad y menos costo utilizando las experiencias de sistemas gerenciales de administración japonesa ya en uso de empresas norteamericanas, con sorprendentes resulta-

También dice que la reactivación de la economía nacional, según las conclusiones obtenidas en el II Simposio Nacional del Sector Productivo, hace propicia la oportunidad para analizar y llevar de inmediato a la práctica es-

—Favor pase a la página 23.

—Favor pase a la página 23.



**EMBAJADOR DE CHILE.** El nuevo Embajador Extraordinario y Plenipotenciario de Chile en nuestro país, General Brigadier René Pérez Negrete (izquierda) presentó el viernes sus cartas credenciales al Presidente de la República, Doctor Alvaro Magaña, en Casa Presidencial. Sustituye al General Manuel Vivero Avila.



**3 MIL PERSONAS VENDRAN AL PAIS.** El XXVII Congreso de COTAL en El Salvador fue ratificado en Santo Domingo, República Dominicana. Más de 3 mil hombres vinculados con el turismo en América Latina y otros países del mundo, estarán en 1984. Informan de izquierda a derecha: Silvia Díaz Fontlang, Herbert Erquicia, Ernesto Angulo, gerente del ISTU; Ingeniero Abraham Méndez Cáliz y Gerardo Le Chevalier.

## Heredamos una Gran Deuda Externa Dice D'Aubuisson

"Heredamos enorme deuda externa del gobierno anterior, que llega a 3 mil millones 837.800 colones, hasta febrero del presente año", asegura el Mayor Roberto D'Aubuisson.

En rueda con representantes de los medios de comunicación, subrayó que la administración pública anterior, "tuvo malos manejos, malas compras, mala administración e irresponsabilidad en las cosas del Estado".

Al preguntarle si habría sanciones para los responsables de esta mala administración pública, se preguntó a sí mismo: "¿Qué se puede hacer?".

Esto que estoy informando, es algo personal del presidente de la Asamblea, para ver cómo está la situación actual de la cosa pública, para caminar en bases firmes y no falsas, agregó.

"Hay mucha gente que ya empezó a hacer críticas

al gobierno actual, pero no han criticado al gobierno anterior", señaló el presidente de la Constituyente.

Dijo que el Banco Central y la Junta Monetaria también informarán de la real situación crítica económica. "Estamos comenzando este gobierno en un cuello de botella" y algunos sectores interesados están criticando y nos han dejado "la mesa barrida", que nos perjudica para lograr el desarrollo económico y social del país", manifestó.

### SOBRE AMNISTIA POLITICA

Al preguntarle si la Asamblea legislataria para

que haya una amnistía política, dijo que en la Ley Fundamental de Pacificación que se creará, estará incluida una amnistía política.

Cuando se le preguntó su opinión acerca de las críticas que hace el Ing. José Napoleón Duarte, sobre los despidos de correligionarios del PDC, de puestos dentro del gobierno, subrayó que "no me interesa en absoluto lo dicho por Duarte".

También, al ampliar sobre la enorme deuda externa que afronta el país, añadió que "está incluido en este déficit, que ha influido la crisis de violencia, pero

—Favor pase a la página 31.

## Más de 3 mil Asistirán al Congreso de la COTAL

tugal, Jerusalem.

Erquicia dijo que la ratificación de la sede del XXVII congreso de COTAL en El Salvador en 1984 y el XXVI en Argentina el próximo año, fue dado a conocer en Santo Domingo, República Dominicana.

### HABLA EX GERENTE

El licenciado Gerardo Le Chevalier, ex Gerente del ISTU, dijo por su parte que el haber logrado la sede de tan importante congreso de hombres vinculados con el turismo, es la respuesta a dos años de trabajo. Es decir, que durante el congreso de COTAL que se llevó a cabo en 1980 en Acapulco, México, fue cuando pidieron que se realizara el evento en nuestro país.

Manifestó Chevalier que esa confianza en realizar el congreso en El Salvador nos da la idea de que "la campaña de desinformación en el exterior ha comenzado a derrumbarse". Debemos trabajar para dar a conocer la verdadera imagen del país, dijo, y esa será la mayor oportunidad.

COTAL son las siglas de la Confederación de Organizaciones Turísticas de América Latina, pero también agrupa a otros países y ciudades importantes del mundo como España, Por-

—Favor pase a la página 19.

## Acotecer Nacional

### FERIA DEL LIBRO EN CASA DE LA CULTURA EN TONACATEPEQUE

La Primera Feria del Libro se celebró en la Casa de la Cultura del cantón La Fuente, Tonacatepeque, del 27 de mayo al 17 del corriente, para llevar a la comunidad rural este tipo de eventos y fomentar el hábito de la lectura entre la población.

El Prof. Francisco López Duarte, director de la Escuela Unificada de La Fuente, dijo que la Feria se considera trascendental en la vida de este cantón.

Las obras se venden a precios bajos.

### SUPLANTAN A PROMOTORES DE PRIDECO

El Lic. Saúl Alfredo Guevara, director del Programa Integral de Desarrollo Comunal PRIDECO, pone en alerta a las comunidades atendidas por di-

—Favor pase a la página 29.



**PRIMER CENTENARIO.** Con motivo de celebrarse el primer centenario de ferrocarriles de El Salvador, se efectuó entrega de medallas a empleados con 50 años de servicio y se devolvió placa conmemorativa. De izquierda a derecha: Agustín Núñez Barillas, Gerente de Divisiones de FEANADESAL; Carlos Arturo Flores, Gerente de Operaciones; Lic. Francisco Bertrand Galindo, Ejecutivo de CEPA y una colaboradora de FE-NADESAL.